TypHup OecaTtouka ("Ymnpuk")

MpaBuna TypHupa:

1. TypHMp NnpoBOANTCS B OOUH TYp, B NIMMHOM 3a4eTe.
Cpokn npoBeaeHns ykasaHbl B Lwanke rpynn «4umpuk Peaynsratbl» U « MUHU-TYpHUP Ynpuky.

2. B TypHMpe Mory npyHMMaTh yyacTtue nobble akkayHTbl, 3asBfeHHble 40 Havana TypHupa.
CmMeHa akkayHTa no xogy TypHUpa He paspeluaeTcs.
HauyucneHve komneHcaumm 3a Y n npu3oB Npon3BOAUTCS TOSMbKO Ha 3asBNEHHbIN aKKayHT.

3. Irpaem 4eCTHyI0 Urpy - UrpoK C MEHbLUMM PENTUHIOM BbI3bIBaeT Urpoka ¢ 6onbinm (unu
HaobopOT Mo xenaHu urpoka ¢ 6ONBLWINM PENTUHIOM)

Ecnn 3a 2 oHa 0O OKOHYaHWUA TypHUpa y urpoka cbirpaHo meHee 70% urp, TO AaHHbIN UrpokK
anckeanudpuumpyetca u BCE pesynbraThl cunTaroTcs kak npourpbiw 0-6.

lMocneaHwin BbI3OB A0MmKeH ObITb OpoLLEH He NOo34Hee, YEM 3a CYTKM 4O OKOHYaHUS

4. Ecnv nrpok 3anoo3peH B HeyecTHom urpe (nocne 2-x n 6onee obpalleHnn Mrpokos)
opraHu3aTtop 3anpaluvBaeT BUAEO UrPbl CO CTOPOHbI (BUAEH 3KPaH M PYKK, CO 3BYKOM).
Takke NpoBOAMTCA NPOBEPKA CTAaTUCTUKN U CMEHbI YCTPONCTBA.

MpaBuna urpbl:

B kaxxgom payHae urpoku HabupatoT He 6onee 10 cnos. MNobexagaeT urpok, HabpasLumi
60nbLlee KONMMYEeCTBO OYKOB.

lMpaBuna Ha cnyyan nepebopa B payHae (HabpaHo 11 unn 6onee cnoe):

1. Ecnn conepHuK ewé He Havan payHa, a y urpoka cnyyuncsa nepebop (HabpaHo 11 cnos!),
MOXHO nsbexartb wrpada. [Ana atoro Heobxoanmo:

CoobwuTb conepHuky B obwem vyate « MnHn-TypHup Yumpuk» o nepebope. ConepHuk gOmKeH
noaTBEPANTL, YTO YBMAEN N urpatb Takke Ha 11 cnos.

B aTom cny4ae wrpad He NnpegyCMOTPEH, Aaxe ecnn conepHuk Habupaet meHee 11 cnos. Bo
BCEX OCTalbHbIX CRyYasx NpUMeHstoTes nn. 2 n 3.

2. MopaxeHwne B payHae (0) ans nepebpaBLuero 1 04KO B Nonb3y conepHuka (1). (HesaBucnmo ot
HabpaHHbIX 04KOB!)

3. [Npun nogcyéTte pesynsTaTtoB UrPbl U3 pesynbTaTta BblYMTaeTcsl CTOMMOCTb CaMbIX JOPOrnx**
CNoB B TOM KOnMyecTBe, Ha KoTopoe 6bin nepebop (B 3a4€T naeT 10 ocTaBLUMXCA OELUEBLIX
Cnos).

** NOMyCKaeTCs y4YnTbliBaTb CTOMMOCTb NOCHeaHero BBeAEHHOro cnosa 13 11 npyM BO3MOXHOCTU
AokasaTtb, Nnbo no obrogHOMY cornacuio.

MexaHuka HauucneHusa 6annos:



1. Boiirpbiw 1 payHga = 1 6ann
2. Huubs B payHge - 0,5 6anna kaxgomy. Huubsa B urpe +1,5 6anna kaxgomy
3. Nobepna B vrpe - nntoc 3 6anna BbirpasLLEMY

NToro 3a 1 nrpy makcumansHO MOXHO NonyyYnTb 6 6annos

nOpFI,D,OK KOMNEeHCaunn 3atpat Ha UK. Mo Xoay TypHupa Heob6xoQMMOo BHOCUTb KONIMYECTBO
3aTpavYeHHbIX MOHET B Ta6nmu,y. KomneHcaumsa HauymcnseTca nocre OKoOHYaHusA TYPHUPA,

NPUMeEpPHO B TeyeHune 2-3 OHeWN.

[aHHble No 3aTpayYeHHbIM MOHETaM MPOCUM BHOCUTb B TabnuLly camMoCToSTENbHO!



